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STAD NIEUWPOORT

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD IN ZITTING OP 20 FEBRUARI 
2025.

Rik Lips: Voorzitter;
Kris Vandecasteele: Burgemeester;
Bert Gunst, Jos Decorte, Ann Gheeraert, Wim Demeester, Maarten Claeys: Schepenen;
Jo Rousseau, Arnel Lemaire, Nicolas Vermote, Dimitri Dedecker, Anke Inghelbrecht, Nele Decorte, 
Ann Vanderheeren, Hanne Neyts, Frederique Vanbillemont, Karel Dewilde, Lisselotte Watthy, 
Niels Bouckenooghe, Natacha Baert: Raadsleden;
Benoit Willaert: Algemeen Directeur

Openbare Zitting
26. DORPS- EN WIJKRADEN - HERVASTSTELLING ALGEMEEN REGLEMENT.

De Raad, 

Gelet op art. 40, 41, 285 en 304 § 3 van het decreet lokaal bestuur;

Gelet op het raadsbesluit dd. 6 november 1979 houdende vaststelling reglement inzake oprichting 
wijkraden;

Overwegende dat in dit betreffende reglement de afbakening van de dorps- en wijkraden bepaald 
werd; dat het wenselijk is om een hedendaagse afbakening van de dorpen en wijken te voorzien;

Gelet op het raadsbesluit dd. 27 mei 2021 houdende aanpassing statuten van de dorps- en 
wijkraden; 

Gelet op het raadsbesluit dd. 20 februari 2025 houdende herziening algemeen reglement op de 
adviesraden;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen dd. 4 februari 2025 houdende 
kennisname van de hervaststelling van het algemeen reglement van de dorps- en wijkraden;

Overwegende dat de gebiedsomschrijving van elke dorps- en wijkraad aangepast wordt;

Overwegende dat de statuten van de dorps- en wijkraden herzien worden zodat ze beter 
aansluiten op het beleid; 

Overwegende dat voorgesteld wordt om onderstaand reglement goed te keuren;

BESLUIT: 20 JA, 0 NEEN  ( ), BIJ 0 ONTHOUDINGEN( ):

Art.1. De gebiedsomschrijving van de dorps- en wijkraden als volgt te bepalen:

1. Nieuwpoort-bad

2. Simli

3. Jachthavenwijk

4. Nieuwpoort-stad

5. Ramskapelle

6. Sint-Joris

7. Rechteroever
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DOELSTELLINGEN:

Art.2. Doelstellingen: 

 opvolgen, adviseren en evalueren aangaande concrete problemen en behoeften inzake 
de kwaliteit van de woon- en leefomgeving in de wijk; 

 organiseren van regelmatige raadplegingen en inspraak van de bevolking aangaande 
ervaren problemen en behoeften in de wijk, om deze in een advies om te zetten; 

 studie en bezinning over de behoeften en problemen in de wijk met het oog op 
beleidsontwikkeling. 

ONDERSTEUNING:

Art.3. Het stadsbestuur ondersteunt de werking van de dorps- en wijkraden binnen de 
mogelijkheden van de gemeentebegroting en voor zover de respectievelijke raad minstens 1 
maal per jaar samenkomt, bij middel van: 

 een jaarlijkse toelage voor de financiering van de werking van 1.500 EUR, mits 
verantwoording van stukken en bewezen kosten; 

 logistieke ondersteuning; 

 administratieve ondersteuning. 
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SAMENSTELLING:

Art.4. De algemene vergadering van een dorps- of wijkraad bestaat minimaal uit 5 meerderjarige 
inwoners die gedomicilieerd zijn in de deelgemeente of wijk. Personeelsleden van stad of 
OCMW Nieuwpoort die tevens lid zijn van een dorps- of wijkraad, zijn effectieve leden, doch 
hebben geen stemrecht. Maximum 2/3 van de leden van de dorps- of wijkraad mag van 
hetzelfde geslacht zijn om op rechtsgeldige wijze advies te kunnen geven.

Art.5. De algemene vergadering van elke dorps- of wijkraad vergadert maximaal 4 keer per jaar.

Art.6. Wanneer een dorps- of wijkraad uit minstens 15 leden bestaat, dan kan een dagelijks bestuur 
worden opgericht van maximaal 5 leden, conform het algemeen reglement op de 
adviesraden. 

Art.7. De algemene vergadering kan werkgroepen oprichten die werken rond een bepaald thema. 
Deze kan meerdere keren samenkomen en terugkoppelen naar de algemene vergadering, 
conform het algemeen reglement op de adviesraden.

Art.8. De leden van de algemene vergadering worden aangeduid door de gemeenteraad. De 
voorzitter wordt verkozen uit de leden van en door de betreffende dorps- of wijkraad.

Art.9. De installatievergadering van een dorps- of wijkraad wordt voorgezeten door het bevoegd lid 
van het college van burgemeester en schepenen, tot aan de verkiezing van de effectieve 
voorzitter.

 Nieuwpoort-bad: Ann Gheeraert/Wim Demeester;

 Simli: Maarten Claeys/Wim Demeester;

 Jachthavenwijk: Kris Vandecasteele/Bert Gunst;

 Nieuwpoort-stad: Bert Gunst/Ann Gheeraert;

 Ramskapelle: Maarten Claeys/Kris Vandecasteele;

 Sint-Joris: Bert Gunst/Jos Decorte;

 Rechteroever: Jos Decorte/Kris Vandecasteele;

Art.10. De leden van de gemeenteraad, raad voor maatschappelijk welzijn en het bijzonder comité 
voor de sociale dienst, kunnen de algemene vergaderingen van de dorps- of wijkraden 
bijwonen. Ze zijn echter geen effectief lid en hebben ook geen stemrecht:

OPENBAARHEID VAN DE VERGADERINGEN:

Art.11. De vergaderingen van de dorps- en wijkraden zijn enkel toegankelijk voor effectieve leden, 
zoals vastgesteld door de gemeenteraad, alsook voor de leden van de politieke organen die 
een vergadering wensen bij te wonen. Wanneer een dorps- of wijkraad wordt aangekondigd 
als een open vergadering, dan kan elke inwoner van het dorp of de wijk deelnemen, zonder 
evenwel stemrecht te hebben.

Art.12. Bij elke algemene vergadering van een dorps- of wijkraad wordt een verslag opgesteld door 
de secretaris, die wordt voorgelegd aan het college van burgemeester en schepenen. Nadat 
het college van burgemeester en schepenen kennis heeft genomen van het verslag wordt het 
integraal gepubliceerd op de website.

Art.13. In het geval een adviesraad beschikt over een eigen huishoudelijk reglement of statuten of 
enig ander reglement dat de interne werking nader regelt, dan dient dit aangepast aan de 
bepalingen van dit algemeen reglement tegen uiterlijk 30 juni 2025. Enig welke bepaling hierin 
die in strijd zou zijn met dit algemeen reglement zal voor niet geschreven worden gehouden.

Art.14. Het raadsbesluit dd. 27 mei 2021 houdende aanpassing statuten van de dorps- en wijkraden, 
op te heffen. 

Art.15. Kennis van dit besluit te geven aan de dienst secretarie en de financiële dienst.
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Namens de Gemeenteraad:
De Algemeen Directeur De Voorzitter
Benoit Willaert Rik Lips

Nieuwpoort, 20 februari 2025
Voor eensluidend afschrift:
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